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EGYESÜLETI ÉLET

Erdészeti Lapok CLIV. évf. 5. szám (2019. május)

Az ülés helyszíne: Budapest, Budakeszi
út 91.

Jelen vannak:
Elnökség: Zambó Péter elnök, André-

siné dr. Ambrus Ildikó, Kiss László és
Pintér Csaba alelnökök, Haraszti Gyula
SZB elnök, Dobre-Kecsmár Csaba, Gen-
csi Zoltán, Köveskuti Zoltán, Macsek La-
jos, Ripszám István és Szabó Tibor József
régióképviselõk (11 fõ).

Tanácskozási joggal: Bak Julianna EB
elnök, Nagy László EL fõszerkesztõ,
Szentpéteri Sándor ügyvezetõ igazgató.

Az ülést megnyitva Zambó Péter el-
nök köszöntötte a megjelent elnökségi
tagokat, meghívottakat. Megállapította,
hogy az elnökség 11 fõvel határozatké-
pes. A jegyzõkönyv vezetésére Szentpé-
teri Sándort, a hitelesítésre Köveskuti
Zoltánt és Szabó Tibor Józsefet kérte fel,
majd ismertette a napirendet. Fentieket
az Elnökség egyhangúlag elfogadta.

Az elsõ napirendi pontban Zambó Péter
elnök ismertette Országos Erdészeti Egye-
sület 2019–2022 közötti idõszakának Straté-
giai terv tervezetét, amelyet az Elnökség
tagjai a meghívóhoz mellékelve véleménye-
zésre megkaptak. Néhány kiegészítés érke-
zett, amit a most tárgyalásra bocsátott anyag
már tartalmaz, ezért kéri az Elnökség
tagjait, hogy ezen anyaghoz tegyék meg
észrevételeiket. Kiss László alelnök az er-
dészhagyatékok ápolásához javasolja rész-
letszabályok, jogi keretek kidolgozását.
Szentpéteri Sándor ügyvezetõ igazgató tájé-
koztatja az Elnökséget, hogy ebben a témá-
ban a segítséget a Szeniorok Tanácsa fel-
ajánlotta, így velük együttmûködve az
Egyesület ezt a feladatot fel tudja vállalni.
Más észrevétel nem érkezett, ezért az El-
nökség az Egyesület 2019–2022 közötti idõ-
szakának Stratégiai tervét elfogadta.

9./2019. (03. 22.) elnökségi ha-
tározat: Az Elnökség a küldöttgyû-
lés számára elfogadásra javasolja
az OEE 2019–2022 közötti idõszak-
ra szóló Stratégiai tervét.

A szavazáson jelen van 11 fõ el-
nökségi tag. Szavazatok: 11 igen,
0 tartózkodás, 0 nem.

A második napirendi pontban Zambó
Péter ismertette az Országos Erdészeti
Egyesület 2019. évi munkatervét. A mun-
katervhez írásos javaslat, kiegészítés az El-
nökség részérõl nem érkezett. Köveskuti
Zoltán a soproni hallgatói rendezvények
összefogása kapcsán megemlítette, hogy a
hullámzó létszámmal mûködõ Hallgatói
Csoport kevésbé alkalmas az összefogás

megteremtésére, jelenleg passzív, megújul-
ni az elõzõ évi választások alkalmával nem
tudtak. Az Elnökség az Egyesület 2019.
programját és munkatervét elfogadta.

10./2019. (03. 22.) elnökségi ha-
tározat: Az elnökség a küldöttgyû-
lés számára elfogadásra javasolja
az OEE 2019. évi programját.

A szavazáson jelen van 11 fõ el-
nökségi tag. Szavazatok: 11 igen,
0 tartózkodás, 0 nem.

A harmadik napirendi pontban Szent-
péteri Sándor ügyvezetõ igazgató beszá-
molt a 2019. június 21–22-én Lengyelen a
Gyulaj Zrt.-vel közösen megrendezésre ke-
rülõ 150. Vándorgyûlés szervezésének elõ-
rehaladásáról. A program vázlata elkészült,
a szállások lefoglalásra kerültek, a helyszí-
nek várják a résztvevõket. Az Ünnepi Köz-
gyûlés a lengyeli kastély parkjában felállí-
tott sátorban lesz és itt lesz az ünnepi
vacsora is. Zambó Péter elnök kérte, hogy
a tervezett költségekrõl és bevételekrõl ké-
szüljön kalkuláció, aminek függvényében
dönthet az Elnökség a részvételi díjakról,
különösen a szállások eltérõsége miatt.

Negyedik napirendi pontban Andrési-
né dr. Ambrus Ildikó ismertette az Év Er-
désze verseny szervezésének elõkészüle-
teiben történt elõrehaladást. A verseny
Lengyel-Annafürdõn kerül megrendezés-
re 2019. június 19–20-án, házigazda a
Gyulaj Zrt. A felhívás az Egyesület hon-
lapján jelenik meg, jelentkezni a Vándor-
gyûléssel egyidejûleg 2019. április 15-tõl
lehet majd. A versenyszabályzat március
végére elkészül.

Ötödik napirendi pontban Szentpéteri
Sándor ügyvezetõ igazgató ismertette a
2019. március 7-én megtartott Örökerdõ
Szakosztály ülésen részt vett tagok kinyil-
vánított szándékát a szakosztály megala-
pítására. Az Egyesület Alapszabályának
12. § 9.1. pontja és a 21. §-a alapján az
alapító ülésen összegyûlt tagok felhatal-
mazták a megválasztott vezetõséget,
hogy kezdeményezze az OEE Elnöksé-
génél az Örökerdõ Szakosztály alapításá-
nak jóváhagyását, illetve mûködésének
engedélyezését. A kérelemhez csatolták
a szakosztály mûködési körét, fõbb cél-
jait, a 2019. évi munkatervet és az alapí-
tók névsorát. Megállapítható, hogy a
megalakulás és a választás az Alapsza-
bálynak megfelelõ, ezért az Elnökség a
következõ határozatot hozza.

11./2019. (03. 22.) elnökségi ha-
tározat: Az Elnökség az Örökerdõ
Szakosztály mûködését engedélyezi. 

A szavazáson jelen van 11 fõ el-
nökségi tag. Szavazatok: 10 igen,
1 tartózkodás, 0 nem.

A hatodik, egyebek napirendi pontban
Zambó Péter elnök tájékoztatta az Elnök-
séget a trianoni megemlékezések elõké-
születeirõl, amelynek egyik helyszíne az
Ágfalvi emlékmû lesz. Az 52. Nemzetközi
Eucharisztikus Kongresszust 2020. szep-
tember 13–20. között tartják Budapesten.
Az 1881 óta rendszeresen (az utóbbi idõ-
ben négyévente) megszervezett egyhetes
nemzetközi rendezvényt utoljára Magyar-
országon 1938 májusában tartották, így a
2020-as esemény a második ilyen alkalom
lesz. Erre az eseményre Egyesületünk az
erdei kápolnákat szeretné a rendezvények
sorába bekapcsolni. Elnök úr felhívta a fi-
gyelmet a sajtó és sajtóban megjelenõ hí-
rek tárgyilagos és valóságos megjelenésé-
re, amit a jelen helyzetben államtitkári
pozíciója különösen indokol. A Hermeszi
Idõsotthon tulajdonba vétele egyelõre kés-
lekedik, azonban újból reményt lát arra,
hogy ezt véglegesen ebben az évben le-
zárjuk és utána a tervezést elkezdhessük.
Szentpéteri Sándor ügyvezetõ igazgató az
Erdei Vándortábor Program aktuális hely-
zetét és a 2019. évi táborozási idõszak fel-
adatait ismertette. A nyári idõszakban kö-
zel 5000 fõ részvételével számolunk a
most már 7 útvonalunkon, ami jelenõs fel-
adat a titkárságnak. Nagy László fõszer-
kesztõ az Egyesületi honlap fejlesztésérõl
számolt be, amelyet apróbb, rajtunk kívül-
álló problémák terhelnek, de tervünk,
hogy a Vándorgyûlésig elkészüljön. Zam-
bó Péter elnök maga és az Elnökség ne-
vében gratulált kitüntetett tagjainknak, így
Ripszám István régióképviselõnek és Tóth
Gábor díjbizottsági elnöknek és dr. Sárvári
Jánosnak könyvtárunk õrének.

Andrésiné dr. Ambrus Ildikó tájékoz-
tatta az Elnökséget a szakképzés átalakí-
tásáról, melynek keretében a techniku-
mokban újra 5 évig, a szakképzõkben 3
évig tartanak a képzések. Az erdészkép-
zésben is kialakításra kerülnek az ágaza-
ti képzõközpontok, amelyek a nagy
múlttal rendelkezõ iskolákra épülnek.
Utoljára Zambó Péter elnök tájékoztatta
az Elnökséget, hogy az Egyesület pályá-
zati felhívást tesz közzé a fõtitkári poszt
betöltésére, amely a mai nappal megjele-
nik Egyesületünk honlapján.

Az ülés végén Zambó Péter elnök
megköszönte az elnökség munkáját és az
elnökségi ülést bezárta.
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